



# 上阵父子兵,“齐祖式佳话”上演

## 主帅冒险用新人,山东泰山足协杯晋级

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 季禹

橙色的火焰,再一次在济南奥体中心体育场燃烧。10月18日晚,山东泰山队结束足协杯第二轮的争夺,并最终3:0战胜中乙球队青岛青春岛。郑铮上半场任意球破门,比赛后半段成源、田鑫一分钟内连进2球。

由于对手是中乙球队,山东泰山本轮比赛不能派出外援,这实际上给泰山队造成了不小的影响。首先,泰山队郭田雨、刘彬彬等锋线球员被征召进国家队,目前还在接受隔离,无法与球队会合,本就让球队锋线人选比较吃紧,如今外援无法使用,则更加剧了这一窘境。

没有外援“一锤定音”,郝伟指导的首发安排也不同寻常。戴琳与黄聪搭档后腰位置,刘洋则来到了边前卫。前锋人选上,段刘愚与田鑫两名U23球员仍是不可替代的首发组合,成源则被安排在替补席。

上半场第14分钟,郑铮任意球直接破门,证实了自己的国脚级实力。此外,双方均没有其他进球。很明显,泰山队的首发阵容门前把握机会的能力不够强,再加上对手防线解围与抢断十分果断,让泰山队进攻机会并不是很多。

经过近50分钟较为平常的对决,本场比赛渐入高潮。第54分钟,16岁小将陈泽仕获得出场机会,他也打破了王永珀保持的泰山队正式比赛出场最年

轻纪录以及郭田雨保持的足协杯出场最年轻纪录。

值得一提的是,陈泽仕出场时,泰山队仅有1球优势,这样的换人可谓“冒险”。提到这位年轻球员出战,泰山队主教练郝伟寄予了厚望:“陈泽仕发挥得还可以,但没有完全发挥出来,希望他以后能表现得更好。”

赛后,谈到自己这次首秀,陈泽仕表示,感谢郝指导能给自己上场机会,自己还有很多地方需要提高。“能有这次机会挺不容易,希望自己还能慢慢成长。”从陈泽仕的表现上看,他在左右边前卫都有着高于同龄球员的发挥,未来他有望成长为泰山队的主力球员。

下半场尾声阶段,成源与田鑫在一分钟之内连进2球,迅速帮助泰山队取得3球优势。其中,成源起到了高中锋作用,这也给接下来球队的人员部署提供了更多可能。田鑫前段时间曾在热身赛中有过进球,这粒高质量的近角爆射,终于让他在正赛上兑现了自己的天赋。

已经手握3球优势,最后时刻郝伟大胆起用新人。其中,郝伟之子郝海毅在第88分钟得到了替补出场机会。郝海毅于今年7月份以U23球员的身份进入泰山队大名单。上阵父子兵,皇马齐祖式佳话首次在泰山队上演。

►山东泰山挺进足协杯八强。



## “辽鲁大战”一触即发,丁彦雨航能否顶住压力

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 冯子涵

10月19日20:00,山东男篮将迎来第二轮对手辽宁男篮。郭艾伦出战成疑,丁彦雨航还需找回比赛感觉,让这场即将到来的“辽鲁大战”增添了几分“狭路相逢勇者胜”的味道。

功勋老臣贺天举退役,辽宁男篮在锋线损失了一名经验老到的球员,但张镇麟的表现令人眼前一亮。常规赛首战,张镇麟轻松砍下19分7个篮板,无疑将成为山东男篮需要重点关注的对象。

另外,在辽宁男篮首轮比赛中,郭艾伦并未上场,外界怀疑是因为违规穿着竞品的罚款并未交齐,因此错过登场机会。不过据名嘴苏群透露,郭艾伦未能参加比赛并非仅仅是因为此前的罚款未缴纳,而是有伤在身。据悉,郭艾伦已经在10月18日抵达诸暨,与辽宁男篮会合,目前教练组正对他的伤病情况进行评估。

倘若郭艾伦无法出战比赛,山东男篮将迎来战胜对手的机会。高诗岩、陈培东、王汝恒组成的后场将给赵继伟造成更大压力,韩德君和陶汉林的正面交锋将成为一大看点。

时过境迁,如今山东男篮与对手纸面实力的差距逐步缩小,只要做好自己,完全有机会上演以弱胜强的好戏。

对阵辽宁,也是丁彦雨航的一块试金石。首场比赛,丁彦雨航作为奇兵打了北控一个措手不及,而接下来,他将成为对方重点防守的得分手。面对辽宁强悍的防守,小丁能否延续首场的惊喜,让我们拭目以待。

## 第七届“金秋种牙节”盛大启幕

# 泉城送米领油,种植体低至1折

缺牙市民初次到院检查后可领5斤大米一袋,预约种牙还可领4升花生油一桶,报名电话:0531-88810555

“没想到真的抽中了!这下种牙可真合适极了!”抽中一等奖“瑞典诺保科瓷牙冠”的罗女士高兴得合不拢嘴。近日,由济南电视台发起的“泉城市民缺牙修复计划”启动仪式在山东新闻大厦成功举办,作为指定承办单位,可恩口腔通过“缺牙市民免费体检”“国内外口腔专家联合坐诊”“种植厂商内购会”等活动,已经帮助千余市民安心实惠修复缺牙,活动9月底圆满落幕。但有不少缺牙市民反映,没有来得及享优惠,为让缺牙市民尽快修复重享健康,本月第七届金秋种牙节盛大启幕,正值可恩口腔集团三家新院区陆续开诊,开启种植体一折的普惠政策,还可到院领大米、花生油,数量有限,领完即止,缺牙市民不要错过。



(实惠种牙拿好礼,活动现场多名幸运市民中奖)

### 缺牙修复种类多 种植牙是优选之一

口腔健康是身体健康的重要组成部分,世界卫生组织提出的“8020”计划,即80岁的老人至少应有20颗功能牙,也是提醒大家要重视牙齿保护,

通过健康的牙齿来提高生活质量。

缺牙修复方式多,种植牙凭借与真牙相媲美的美观效果,不损伤邻牙,使用舒适,咀嚼方便,被称为“人类第三副牙齿”,临床运用越来越普遍,逐步成为国人牙齿缺失后优选的修复方式之一。

### 规范诊疗 避免种牙套路

市面上医疗机构大小不一、价格高低差距、品牌繁多等,让很多缺牙市民难以抉择。

可恩口腔作为全国上市的二级专科医院,也曾多次接受求助,有患者因贪图便宜,不考虑是否适合自己的口腔及身体条件,导致不良后果!可恩口腔医院负责人表示:不规范的种植手术带给患者的伤害是不可逆的。因此,种植牙一定要到正规专业口腔医院,使用有保障的种植材料,选择适合自己的种植牙,使用方便又舒适。

### 普惠开启 实惠恢复好口福

作为发源于山东本土的全国上市口腔品牌,让每位缺牙患者重获健康口福,是可恩口腔始终坚持的使命,16年来可恩口腔牢记医者初心,吸纳大批口腔界知名专家及人才,深入钻研前沿口腔技术,建立健全医护人员培训体系,凭借对医疗质量的严格把控、过硬的人才和硬件实力以及温馨舒适的就诊服务,所覆盖的城市均获得了市民的一致认可与好评。

本月,齐鲁晚报携手可恩口腔医院联合举办第七届“金秋种牙节”,10月23日在千佛山分院将举办摄影沙龙暨爱牙体验日活动,到院可免费口腔检查后领取5斤大米一袋,预约种牙可享进口种植体一折特惠,还可领取4升花生油一桶,现场还有限时秒杀、幸运砸金蛋环节,更有种植专业医生为您量身定制修复方案。此外,市中分院、花园路分院也将举办种植牙活动,缺牙市民可就近报名参加,拨打0531-88810555到院享惊喜!

[第七届]

## “金秋种牙节”

10.21 市中分院

10.23 花园路分院

10.23 千佛山分院

邀请函

**免** 缺牙市民初次到院免费检查后可领取5斤大米一袋

**领** 预约种牙可领取4升花生油一桶

**特** 进口种植体低至一折(原价5800元)

**限** 4.4元限时秒杀100元优惠券(仅限千佛山分院)

**礼** 成交砸金蛋(100%中奖)

\*活动优惠以各机构当天活动为准 齐鲁广审字(2021)第0124-029号

**报名热线**

**0531-88810555**